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PULSERA DE MACRAMÉ PARA PRINCIPIANTES CON HILO
BRILLANTE E HILO LINHASITA

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo se hace una pulsera de macramé con hilos de colores alternos?

Aquí tienes un proyecto especial para principiantes en micro macramé. Descubre cómo hacer el nudo baguette
vertical. Si quieres saber más sobre los nudos básicos del macramé, mira nuestro vídeo"Aprende los diferentes
nudos básicos del macramé".
Hemos elegido colores neutros para esta pulsera, pero tenemos muchos colores disponibles en nuestra web. Ve a
la categoría Hilo Linhasita 1 mm para elegir tus colores de hilo de macramé. El hilo brillante es Au Ver à Soie
tamaño 16. No podrás fundirlo quemándolo porque no es un material sintético. Te aconsejamos que escondas los
extremos del hilo dentro de los nudos y que no termines ni empieces con este hilo.
El hilo de micromacramé especial Linhasita tiene una superficie ligeramente encerada / "pegajosa". Este
revestimiento no se desprende y sirve para sujetar fácilmente los nudos y facilitar el anudado. También confiere
cierta rigidez a la pulsera.
No dudes en mostrar tus creaciones en nuestra página de Facebook, en el grupo Super Club de Clientes de Perles
& Co o en Instagram etiquetándonos con @perlesandco o #perlesandco.

/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/fil-pour-micro-macrame-fil-cire-linhasita-1-mm-c-139_3859_3735.html
/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Broderie-perlee-de-Luneville-c-2629_3721_3762.html
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¿Que material usar para Pulsera de macramé para principiantes con hilo brillante e hilo Linhasita
?

 

MATERIAL

Hilo para bordar para bordado de Lunéville Au ver à soie x 10 m
Ref : : BCO-735
Cantidad : 1

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 1 mm Vanille x168m
Ref : : BRF-669
Cantidad : 1

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 1 mm Sable x168m
Ref : : BRF-671
Cantidad : 1

Botón de pie de metal y nácar teñida - Atelier Brunette Quartz 10mm Mustard x1
Ref : : BTN-669
Cantidad : 1

Alfileres T para micro-macramé x35
Ref : : OAC-1094
Cantidad : 1

Tablero para micro-macramé de 26,5x19 cm x1
Ref : : OUT-018
Cantidad : 1

Alicate corte Flush cutter x1
Ref : : OUT-019
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/9

Corte 4 x 80 cm de hilo de arena, 1 x 170 cm de hilo de
arena, 1 x 150 cm de hilo de vainilla, 1 x 150 cm de hilo
dorado

 Paso 2/9

Dobla las hebras de 80 cm en 2, coloca la hebra de 170
cm contra el lazo y haz un nudo de lazo con las 5 hebras.
Con la hebra más larga, haz 18 nudos de alondra.

 Paso 3/9

Desata el nudo de lazada y forma una lazada con la parte
atada con los nudos de alondra. Une los dos extremos
con un nudo por encima.

 Paso 4/9

A continuación, separa los cables en 4 grupos de 2. El
cable más largo debe estar a la derecha. Átalo alrededor
del grupo de 2 alambres más a la derecha. Para ello,
pasa el hilo por debajo de los 2 alambres formando un
bucle a la derecha, pasa el extremo del hilo por el bucle,
pásalo de nuevo por debajo de los dos alambres y
aprieta tirando de la parte superior izquierda y sujetando
los 2 alambres. Para el segundo nudo, pasa por encima
de los 2 alambres formando un bucle a la izquierda, pasa
por debajo de los 2 alambres y luego por el bucle y
aprieta en la parte superior izquierda.

 Paso 5/9

A continuación, pase al siguiente grupo de 2 alambres,
repitiendo el paso anterior y continuando hasta llegar al
otro lado.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

 Paso 6/9

Haga una segunda pasada con el hilo de color marta,
invirtiendo el lado del bucle para los 2 nudos. Empieza
con una lazada a la izquierda. El hilo debe pasar siempre
por debajo de los 2 hilos del principio y por encima de
ellos para el segundo nudo.

 Paso 7/9

Para añadir un nuevo hilo, haz el siguiente nudo en uno
de los hilos extremos. Pase el extremo del nuevo hilo por
debajo del hilo de la pulsera, forme un bucle a la derecha,
pase el nuevo hilo por encima del otro hilo y luego por el
bucle y apriete. A continuación, repite el mismo paso una
segunda vez, sobre el nudo actual. Ate el siguiente grupo
de 2 hilos con este nuevo hilo, repitiendo la técnica del
nudo de varilla vertical explicada anteriormente.

 Paso 8/9

Puedes esconder los alambres nuevos para poder
reutilizarlos más adelante en la pulsera haciendo nudos
alrededor de ellos. La pulsera será ligeramente más
gruesa en estos puntos. También puedes ocultar los
extremos de los alambres utilizando este método. Si no,
córtalos y quémalos para fundirlos. Ten cuidado de
utilizar el primer método con el alambre brillante, ya que
no se derretirá. Si quieres cambiarlo porque se está
quedando demasiado corto, primero esconde los
extremos del hilo bajo los nudos o pon cola vinílica en el
nudo.

 Paso 9/9

No termine la pulsera con un hilo brillante, ya que tendrá
que fundir los hilos. Para encoger ligeramente la pulsera
al final, utilice el hilo más largo de cada lado y haga un
nudo baguette horizontal en todos los hilos a ambos
lados del centro. Los dos hilos quedarán ahora en el
centro. Crúzalos formando un botón y, a continuación,
haz un nudo baguette horizontal en los hilos de cada
lado. Cortar y fundir

Resultado
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